Президенту России Д. А. Медведеву

ул. Ильинка, д.23
103132, Москва, Россия

от граждан России (подписной лист на 3-ей странице)

контактный адрес: 109382, Россия, Москва, 
 ул. Краснодонская, **-**-**, Д. В. Кобзев.
Обращение от 1 марта 2009года.
Здравствуйте, уважаемый Дмитрий Анатольевич! Наша просьба основана на фактах, перечисленных ниже.

Просим Вас остановить уничтожение алкоголем российского народа. Это делается путём внедрения в сознание народа ложных убеждений относительно алкоголя. Закодированные таким образом люди сами ищут, приобретают или производят алкоголь, употребляют и "заражают" этой ложью и этим пагубным занятием окружающих. В последние десятилетия число погибших и покалеченных больше всего по вине алкоголя.

Огромный вклад в алкоголизацию России вносят Министерство здравсоцразвития и Министерство культуры. Минздравсоцразвития позволяет писать на рекламе алкоголя то ложное убеждение, которое является основой алкоголизации России:

"Чрезмерное употребление алкоголя может нанести вред здоровью"

Сравните с правдой:  Употребление алкоголя разрушает организм
(доказательства этого на второй странице).

Доверчивые люди читают послание Минздравсоцразвития и становятся убеждёнными, что даже чрезмерное употребление может нанести вред, а может и нет; а уж не чрезмерное - наверно даже полезно.

Средства массовой информации через рекламу, телеэфир, радиоэфир, фильмы, песни, разносят эту и другие губительные ложные убеждения, и тем самым являются Средством массового уничтожения народа.

Министерство культуры должно давать людям образец трезвой здоровой, счастливой жизни, образец проведения трезвых праздников. Вместо этого большая часть продуктов культуры «пропитана» алкоголизацией.


Даже на детей и молодёжь направлены мощные информационные потоки из телевизора, радио, с рекламных щитов, кодирующие их на употребелние алкогольного яда. Молодёжь не знает всей правды об алкоголе, пиве. Наше будущее уничтожают на наших глазах! Мы должны противостоять этому злу!

То, что алкоголь является Протоплазматическим ядом наркотического действия науке известно уже несколько столетий. К сожалению, даже среди медиков мало кто знает об этом, а также, почему после употребления алкоголя  болит голова, пропадает память..? Это известно только таким светилам российской медицины как знаменитый русский хирург и академик Федор Григорьевич Углов, который глубоко исследовал эту проблему. Доклад Углова содержит многочисленные доказательства пагубного действия алкоголя на человека, семью, народ. 
Человек выпивает кружку пива или бокал вина или любой другой алкоголесодержащей жидкости. При попадании алкоголя в плазму крови происходит склеивание эритроцитов в сгустки. Через 15 мин. в крови появляются сгустки разных размеров. Сгусток закупоривает тончайший микрокаппиляр, питающий клетку мозга. Через 5 мин. она погибает. Организм выводит погибшие клетки с мочой. Чтобы вымыть погибшие клетки из мозга организм закачивает в голову жидкость, от этого и болит голова. При вскрытии любого умеренно пьющего человека, погибшего от несчастного случая, виден уменьшенный в размере мозг, в шрамах, рубцах, с выпадами структуры. Алкоголь разрушает печень, почки, клетки глаз,

другие органы. Из поврежденных половых клеток рождаются дети-калеки: дауны, с уродствами, сиамские близнецы…

 
С 1992 по 1997 гг. численность населения России сократилась (без учёта миграции) на 4,3 млн. человек, то есть ежегодно население России уменьшается почти на 1 млн. Уже сейчас в России в результате пьяных зачатий 17% новорожденных – дебилы. Заметьте: в Китае таких проблем нет, т.к. за распространение алкоголя  у них - публичная смертная казнь.

Курение табака многократно усиливает пагубное действие алкоголя. Вдыхание ядовитого табачного дыма вызывает спазм сосудов. Закупоренный из-за алкоголя микрокаппиляр в момент сжатия - лопается, результаты: микроинфаркт, микроинсульт, другие сердечнососудистые смертельные заболевания.
В качестве решения алкогольной проблемы предлагаем:
1. Запретить рекламу товаров содержащих алкоголь и табак.
2. Ввести ограничения на трансляцию фильмов и песен, несущих алкогольную пропаганду.
3. Организовать пропаганду, дающую пример трезвого праздничного мероприятия.
4. Сократить места продажи алкоголя и табака до нескольких точек.
5. Усиливать введённые ограничения в течении 2-3 лет до полного запрета распространения алкоголя, как и других наркотиков.


Просим сообщить нам о Вашем решении.

Подписной лист к Обращению от 1 марта 2009года.
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